

神的愛使我更堅強

徐珮甄 20120715

接受基督以前的我，心靈層面很缺乏，常想用金錢多寡、個人的能力、外在，來證明自己的價值，直到我放棄了在我生命中很重要的工作，再放棄之前我掙扎了好久，一、因為這工作以各方面來說都很好，但我實在討厭這公司中不能改變的話病。二、就要靠自己、自行創業。一個是看的到的未來，但說實在我並不是那麼開心；另一個創業看不到的未來，而且是未知數，收入也不確定(但那是我希望的)，而在這段時間的我，常想是不是壓力太大，所以常安排出國旅行，也常與人溝通(但就不知我出了問題)。在我還未接觸佩璇傳福音之前，大約 3.4 年前我與長跑八年的男友分手，這段日子裡，發生了太多不堪的事情，使我遇到了瓶頸，而那時我正在考照，而我的模特兒，是我高中同學，這時他成了我的訴苦對象，在我很迷惑想知道答案，心裡煩不知所措時，他的話有時雖然沒有給我正確的解答和方法，不過不知為什麼他所說的話大大的給我力量，有些我聽不懂他的意思，現在的我也忘了他到底說了什麼，但我只知道，我的心那種痛的感覺就在下一秒離開了，就像是神安排來的天使來安慰我，直到這陣子，我才發現原來他們一家是基督徒。

接受親近耶穌後，並不是一切都很順利，反而因為禱告、讀經，使我明白，工作、金錢、家庭、感情、朋友對於我的生命中的定位，使我跟人的關係有一個明確的界線，有時常常莫名的擔憂，而常常與自己生氣，這是在以前我隱藏很好的地方，總之，在以前隱藏很好的缺點，這時都會不小心露出了一點馬腳出來。以前的經歷使我不流眼淚，我也不喜歡哭，更討厭讓人知道我真正的弱點，面對一切事情時，我都很冷漠，不需任何感情，也不去感覺什麼，其實日子這樣過也沒什麼不好，想那時也不能改變什麼，就這樣吧！在以前也不覺得自己有做錯什麼，但接觸神的話後那個一直視而不見的罪，一直被勾出來，說真的那當下很討厭那種被發現的感覺，尤其不喜歡在人前掉淚，但之後就感覺有一些重壓在我身上的重量一點一點的減少，雖然不是很大的改變，但我知道了要認罪，我才能真正的面對自己、原諒自己也原諒別人，學習用真理，來面對人事物。